

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MITOCU DRAGOMIRNEI
CONSILIUL LOCAL
Cod postal 727365
Telefon, fax: (+40)-230-533802
E-mail mitocudragomirnei@yahoo.com

PROCES-VERBAL DIN SEDINTA EXTRAORDINARA
A
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI
MITOCU DRAGOMIRNEI, JUDEȚUL SUCEAVA
DIN DATA DE
30 decembrie 2016

Ședința a fost convocată prin Dispoziția emisă de primarul comunei Mitocu Dragomirnei, județul Suceava, la sediul Primăriei comunei.

Înainte de deschiderea ședinței, secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor în funcție. Se constată că sunt prezenți 14 consilieri locali din 15 aleși .

Dl Reziuc Radu Constatin, presedinte de ales, constată că ședința este statutară, fiind prezenti 15 consilieri locali din 15 aleși si ca urmare, poate să înceapă.

dl Reziuc Radu da citire ordinii de zi.. Ordinea de zi este următoarea:

Prezentarea procesului-verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local.

1. Proiect de hotarare pentru scutirea de la plata impozitelor si taxelor locale pentru anul 2016 a Mănăstirii Dragomirna.

Se supune la vot ordinea de zi, asa cum a fost prezentata.

Se trece la **pct.1** al ordinii de zi : Proiect de hotarare pentru scutirea de la plata impozitelor si taxelor locale pentru anul 2016 a Mănăstirii Dragomirna.

Se prezinta proiectul de hotarare, expunerea de motive si raportul de specialitate.

Presedintele de sedinta intreaba pe dl Cojocariu Ion Vasile, presedinte al Comisiei nr.1 care este avizul acestei comisii.

Cojocariu – comisia a acordat aviz favorabil acestui proiect de hotarare .

Nu mai sunt intrebari, discutii, nelamuriri cu privire la acest proiect de hotarare, ca urmare se supune la vot adoptarea acestuia.

Voturi pentru – 15 din 15 consilieri prezenti si 15 alesi.

In continuare, dl Reziuc Radu Constantin, președinte de ședință, constatând epuizată ordinea de zi, urează un An Nou fericit colegilor și Consiliul local și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local din ziua de 30 decembrie 2016.

Presedinte de sedinta
Reziuc Radu Constantin

Secretar
Mina Joger